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PROTOKÓŁ NR XII/2025 

z obrad Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu, która odbyła się w dniu 27 listopada 2025 r. 

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

 

Obecni: 
1. Na stan 15 radnych:  obecnych 14 

 nieobecnych 1 
   

 
2. Burmistrz Miasta Sebastian Macioł, Zastępca Burmistrza Marek Dziegciarczyk, Sekretarz 

Miasta Patrycja Rozmus, Skarbnik Miasta Dorota Goj, mecenas Sylwia Jarmułowicz-Kuboń 
   
  

Proponowany porządek obrad:  

1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Temat główny: Podatki i opłaty lokalne na rok 2026: 

a) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości w 2026 roku, 

b) zmieniająca Uchwałę nr XIV/2/2024 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  

28 listopada 2024 r. w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości, 

c) w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych na rok 2026, 

d) w sprawie wprowadzenia opłaty targowej, wysokości dziennych stawek opłaty targowej, 

zwolnień z opłaty targowej, poboru opłaty w drodze inkasa oraz ustalenia terminu 

płatności dla inkasentów w 2026 roku. 

4. Sprawozdanie z działalności Muzeum Miejskiego w Bieruniu (w organizacji) i założenia na 2026 

rok. 

5. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z realizacji zadań w okresie międzysesyjnym. 

6. Wolne głosy. 

7. Informacja o realizacji uchwał z poprzednich sesji. 

8. Stanowiska, wnioski i opinie komisji. 

9. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej — według załącznika. 

10. Blok informacyjny. 

11. Przyjęcie protokołu nr XI/2025 z Sesji Rady Miejskiej z dnia 30.10.2025 r. 

12. Zakończenie obrad XII Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu. 

 

Ad 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry działając na podstawie ustawy o samorządzie 
gminnym z dnia 8 marca 1990 r., art. 20 ust. 1 otworzył obrady XII Sesji Rady Miejskiej  
w Bieruniu, które odbyły się w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
Na podstawie § 8 ust. 1 Regulaminu Obrad Rady Miejskiej stwierdził, że liczba obecnych Radnych tj. 
13, pozwala na prawomocne obradowanie i podejmowanie uchwał. Przywitał wszystkich 
uczestniczących w obradach Sesji Rady zarówno Radnych, Dyrektorów Jednostek Organizacyjnych, 
Komendanta Straży Miejskiej oraz Naczelników, Kierowników, pracowników Urzędu Miejskiego. 



 

2 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej przywitał również wszystkich śledzących posiedzenie za 
pośrednictwem mediów elektronicznych. 
 
 

Ad 2  

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy wszyscy otrzymali zawiadomienie z zaproponowanym 

porządkiem obrad i projektami uchwał oraz czy ktoś wnosi o jego poszerzenie lub ograniczenie. 

Wobec braku zgłoszeń Przewodniczący Rady Miejskiej przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia. 

Ad 3 

Uchwały w temacie głównym podatki i opłaty lokalne na rok 2026 omówiła Skarbnik Miasta Dorota 

Goj. 

a) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości w 2026 roku, 

b) zmieniająca Uchwałę nr XIV/2/2024 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  

28 listopada 2024 r. w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości, 

c) w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych na rok 2026, 

d) w sprawie wprowadzenia opłaty targowej, wysokości dziennych stawek opłaty targowej, 

zwolnień z opłaty targowej, poboru opłaty w drodze inkasa oraz ustalenia terminu 

płatności dla inkasentów w 2026 roku. 

 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna  
w stosunku do wszystkich projektów uchwał.  
 

Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekty uchwał pod 

głosowanie: 

 
a) Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od nieruchomości w 2026 roku 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  
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Uchwała nr XII/1/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za 
 

b) Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę zmieniająca Uchwałę nr XIV/2/2024 Rady 
Miejskiej w Bieruniu z dnia 28 listopada 2024 r. w sprawie zwolnień od podatku od 
nieruchomości wraz z autopoprawką 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XII/2/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za 
 

c) Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie określenia stawek podatku od 
środków transportowych na rok 2026 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XII/3/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za 
 

d) Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie wprowadzenia opłaty targowej, 
wysokości dziennych stawek opłaty targowej, zwolnień z opłaty targowej, poboru opłaty w 
drodze inkasa oraz ustalenia terminu płatności dla inkasentów w 2026 roku 
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Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XII/4/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za 
 

Do obrad dołączył radny Damian Gerycki. 

 

Ad 4 

Sprawozdanie z działalności Muzeum Miejskiego w Bieruniu (w organizacji) i założenia na 2026 rok 

przedstawiła Dyrektor Muzeum Miejskiego w Bieruniu Agnieszka Szymula. 

Przewodnicząca Komisji Społecznej poinformowała, że opinia Komisji była pozytywna. 

 

W dyskusji głos zabrali: radny Zdzisław Kantor, radny Piotr Świerkosz, radny Sławomir Rosowski, 

radna Jolanta Niesyto 

Poruszone kwestie dotyczyły: współpracy Muzeum Miejskiego ze Starostwem Powiatowym, kosztów 

działalności wydawniczej w zakresie planowanego wydania dwóch publikacji przez Muzeum Miejskie, 

kosztów opracowania publikacji, ujęcia w planach Muzeum na rok 2026 przygotowania informacji, 

która dotrze do młodszych pokoleń w związku z 45 rocznicą strajku na kopalni KWK Piast, 

zaangażowania w prace Muzeum 

Do poruszonych kwestii odnieśli się: Dyrektor Muzeum Miejskiego w Bieruniu Agnieszka Szymula 

 

Opinia 1 

Rada Miejska w Bieruniu przyjmuje Sprawozdanie z działalności Muzeum Miejskiego w Bieruniu 

(w organizacji) i założenia na 2026 rok 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 



 

5 

 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

 

za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.   

 

Ad 5 

Burmistrz Miasta poinformował o: realizacji zamówień publicznych w okresie międzysesyjnym, 

unieważnionych postępowaniach dotyczących środków z ochrony ludności obrony cywilnej – dostawa 

agregatów prądotwórczych, o zawartych umowach na: „Ekopracownię pod chmurką” z firmą P.W. 

Aralia, remonty cząstkowe nawierzchni o nawierzchni z kostki betonowej oraz z kruszywa, usługi  

w zakresie zieleni „Zielony Budżet”, zakup sprzętu komputerowego „Cyberbezpieczny Bieruń”,  

planowanym zawarciu omowy z firmą Master, zakup i dostawę mebli do przedszkola z oddziałami 

żłobkowymi – trwa sprawdzanie złożonych ofert, usługę oświetleniową, remonty bieżące dróg  

o  nawierzchniach asfaltowych, otwarciu ofert na modernizację dachów w budynkach komunalnych, 

remonty bieżące dróg, ulic i chodników o nawierzchniach inne niż asfaltowe. 

Burmistrz Miasta poinformował o realizacji zadań inwestycyjnych w gminie: budowie przedszkola 

z oddziałami żłobkowymi, budowie energooszczędnego oświetlenia ulicznego na ul. Żwirki i Wigury 

i ul. Wiosennej, oświetleniu sięgaczy ul. Mieszka I, wykonaniu nawierzchni asfaltowych na drogach 

wewnętrznych ulic: Wiosenna, Bratków, Narcyzów, Borowinowa, nakładki asfaltowej na ul. Chemików, 

remontach cząstkowych z kruszywa oraz kostki betonowej, zakończeniu zadania – ulica Peryferyjna,  

ul. Tatarakowej, wykonaniu płotków przeciwśniegowych w budynku przedszkola na ul. Kamiennej, 

odbiorze projektu dokumentacji na rozbudowę OSP Bieruń Nowy, przebudowie ul. Borowinowej – 

ZRID, modernizacji ulicy Oświęcimskiej, przebudowie i budowie drogi łączącej ul. Hodowlaną  

z ul. Ekonomiczną, ul. Modrzewiowa i ul. Szlaku Solnego, ul. Konarskiego, ul. Słonecznej, przepust pod 

ul. Wiślaną, budowie ul. Leśnej, oświetleniu ul. Krakowskiej, Remizie OSP Bieruń Stary, oświetleniu  

ul. Lędzińskiej, przebudowie ulicy Szybowej, projekcie wykonania parkingu przy SP nr 3, przebudowie 

ul. Węglowej i ul. Królowej Jadwigi, ul. Wita – ZRID, ul. Zarzyna, ul. Świętej Kingi, ul. Wylotowa,  

ul. Chemików, zadania realizowane z udziałem gminy: przebudowa skrzyżowania drogi wojewódzkiej 

ul. Turystycznej, ul. Bojszowskiej i ul. Peryferyjnej, rozbudowie ul. Chemików do ul. Wita, budowie trasy 

rowerowej Bieruń-Tychy, zaprojektowanie i wykonanie drogi ekspresowej S1, rozbudowie drogi 

powiatowej ul. Wawelskiej i ul. Władysława Jagiełły, trwających pracach remontowych związanych  

z modernizacją kinoteatru „Jutrzenka”, planowanym powstaniu zielonego skweru na osiedlu Homera, 

trwających pracach związanych z budową tunelu przy ul. Wawelskiej, odbytej debacie oksfordzkiej, 

jubileuszu 40-lecia powstania Szkoły Podstawowej nr 3, rozgrywkach Rummikub, realizacji 

przedświątecznego spotkania z mieszkańcami w dzielnicy Jajosty, zdobytych medalach  

w mistrzostwach polski z klubu Big Budo, forum sprawiedliwej transformacji, wręczonych nagrodach  

i wyróżnieniach Burmistrza, walnym zgromadzeniu subregionu centralnego śląskiego związku gmin  

i powiatów, zorganizowanym spotkaniu „z tradycją”.  

Burmistrz Miasta poinformował, że od 1 listopada br. pełniącym obowiązki naczelnika Wydziału 

Gospodarki Komunalnej jest pani Marta Kozyra. 
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Radna Beata Berger-Styga zapytała z czego wynika odległy termin realizacji zadania projektowej 

dotyczącej ul. Szybowej. 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta. 

 

Ad 6 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że podczas posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów 

padł wniosek o powołanie zespołu, który miałby przeanalizować funkcjonowanie Budżetu 

Obywatelskiego, Zielonego Budżetu oraz Inicjatywy Lokalnej i przygotować propozycje zmian na 

kolejne lata. W związku z powyższym Przewodniczący Rady poprosił o wyznaczenie dwóch 

przedstawicieli Rady, którzy wejdą w skład tego zespołu. 

Zgłoszono kandydaturę radnego Zdzisława Kantora, radnego Damiana Geryckiego, radnej Beaty 

Berger-Stygi oraz radnego Piotra Świerkosza. Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę na swoją kandydaturę. 

Burmistrz Miasta poinformował, że nie ma przeszkód formalnych, aby w skład zespołu weszło czterech 

przedstawicieli Rady. 

Wobec braku uwag do zgłoszonych kandydatur Przewodniczący Rady Miejskiej poddał powyższe 

kandydatury pod głosowanie: 

 

Opinia 2 

Kandydatura Radnych: Beaty Berger-Stygi, Damiana Geryckiego, Piotra Świerkosza, Zdzisława 

Kantora jako przedstawicieli w pracach zespołu, który miałby przeanalizować funkcjonowanie 

Budżetu Obywatelskiego, Zielonego Budżetu oraz Inicjatywy Lokalnej i przygotować propozycje 

zmian na kolejne lata 

 
 

 

 

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 

 

za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.   
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Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował, aby Burmistrz Miasta rozważył wprowadzenie 

systematycznego dokumentowania najważniejszych wydarzeń — krótkich opisów, kluczowych faktów  

i fotorelacji. Przewodniczący Rady poprosił o wyznaczenie w Urzędzie osoby odpowiedzialnej  

za bieżące zbieranie, katalogowanie i dokumentowanie najważniejszych informacji oraz materiałów 

fotograficznych dotyczących życia miasta. 

Burmistrz Miasta poinformował, że Muzeum Miejskie w Bieruniu oraz Wydział Promocji i Spraw 

Społecznych realizują powyższe zadania. 

Radny Damian Gerycki zapytał na jakim etapie jest wymiana nieczytelnych oznaczeń pomników 

przyrody. 

Burmistrz Miasta poinformował, że wymiana oznaczeń jest realizowana, a termin realizacji wniosku 

podjętego przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji został wyznaczony na 31.12.2025 r. 

Radny Piotr Świerkosz poprosił o oznakowanie dziur przy krawężnikach w związku z wymianą nakładki 

asfaltowej w rejonie ul. Chemików. 

Radna Beata Berger-Styga poprosiła o udzielenie informacji na piśmie ilu jest dostawców  

w związku z Jarmarkiem Bożonarodzeniowym oraz o wyjaśnienie dotyczące zbyt małej liczby atrakcji. 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta. 

Radny Piotr Świerkosz zapytał o plany dotyczące lodowiska. 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta oraz radna Agnieszka Wyderka-Dyjecińska. 

Radna Agnieszka Wyderka-Dyjecińska zapytała o realizację ulicy Polnej oraz poprosiła o bieżące 

informowanie w powyższej sprawie. 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta. 

Radna Jolanta Niesyto zapytała czy w dzielnicy Czarnuchowic pojawi się akcent świąteczny. 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę.  

Obrady wznowiono po przerwie.  

 

Ad 7 
Sekretarz Miasta Patrycja Rozmus poinformowała, że uchwały podjęte na Sesji  
w miesiącu październiku zostały przekazane do ich wykonawców oraz do organów nadzorczych  
tj. Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz Wydziału Nadzoru Prawnego Śląskiego Urzędu 
Wojewódzkiego. Wpłynęło rozstrzygnięcie nadzorcze dotyczące uchwały nr XI/2/2025 Rady Miejskiej 
w Bieruniu z dnia 30 października 2025 r. w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej  
w uchwale nr III/2/2024 z dnia 29 lutego 2024 r. w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/5/2020 Rady 
Miejskiej w Bieruniu z dnia 24 września 2020 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości  
i porządku na terenie gminy Bieruń.  
 
Ad 8 

Przewodniczący Komisji: Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego, Komisji Społecznej oraz Komisji 
Gospodarki i Finansów, przedstawili tematy wiodące, wnioski i stanowiska podjęte na ostatnich 
posiedzeniach komisji bez opinii dotyczących tematu głównego i projektów uchwał będących 
w porządku obrad dzisiejszej sesji. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Dariusz Czapiewski poinformował, że w dniu 25 listopada 
br. Komisja przeprowadziła kontrolę w Biurze Funduszy Zewnętrznych. W czasie kontroli komisja 
zapoznała się z funkcjonowaniem komórki, procesem pozyskiwania oraz rozliczania środków 
zewnętrznych, a także wykazem projektów realizowanych w 2025 roku. Komisja Rewizyjna nie 
stwierdziła nieprawidłowości i pozytywnie zaopiniowała funkcjonowanie Biura Funduszy 
Zewnętrznych. 
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Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Damian Gerycki poinformował,  
że w okresie międzysesyjnym Komisja spotkała się na jednym posiedzeniu.  Projekt uchwały zostanie 
omówiony w dalszym porządku obrad.  
 
Ad 9 

Rada Miejska przystąpiła do rozpatrzenia projektów uchwał: 
 

a) w sprawie wysokości ekwiwalentu dla strażaków - ratowników ochotniczych straży 
pożarnych w Bieruniu 

 
Projekt uchwały przedstawił samodzielny referent Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania 
Kryzysowego Radosław Myszor. 
Do projektu uchwały odniósł się Burmistrz Miasta.  
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poinformował, że opinia Komisji była 
pozytywna.  
Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. 
W dyskusji głos zabrali: radny Piotr Świerkosz, radna Jolanta Niesyto, radny Zdzisław Kantor, 
Przewodniczący Rady Miejskiej  
Poruszone kwestie dotyczyły: zbyt wysokiej stawki ekwiwalentu dla strażaków, nienormowanego 
czasu pracy strażaków, dofinansowania przez miasto jednostek OSP, stawek ekwiwalentu w innych 
gminach, ryzyka podejmowanego przez strażaków, odpowiedzialności spoczywającej na strażakach, 
przybliżonych wartości wypłacanego ekwiwalentu w skali rocznej 
Odpowiedzi udzielili: Burmistrz Miasta, Skarbnik Miasta Dorota Goj  
 
Radny Stanisław Jurecki złożył wniosek formalny o zakończenie toczącej się dyskusji. 
Wobec powyższego Przewodniczący Rady Miejskiej poddał wniosek pod głosowanie: 
 
Wniosek radnego Stanisława Jureckiego o zakończenie dyskusji 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

 

1. Barzycki Michał -  

2. Berger-Styga Beata ZA  

3. Przemysław Cecuga WSTRZYM. SIĘ  

4. Czapiewski Dariusz ZA  

5. Gerycki Damian BRAK GŁOSU  

6. Goraus Jacek ZA  

7. Jurecki Stanisław ZA  

8. Kantor Zdzisław ZA  

9. Mokry Jarosław ZA  

10. Niesyto Jolanta ZA  

11. Pytel Artur WSTRZYM. SIĘ  

12. Rosowski Sławomir ZA  

13. Świerkosz Piotr ZA  

14. Wagstyl Aleksandra ZA  

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 

 

za –  11 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 2 głosy  brak głosu – 1 głos 

Wniosek został podjęty, przy 11 głosach za, 2 głosach wstrzymujących się 
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Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że zgodnie z art. 25a ustawy o samorządzie gminnym 
Radny nie może brać udziału w głosowaniu w radzie ani w komisji, jeżeli dotyczy ono jego interesu 
prawnego. W związku z powyższym Przewodniczący Rady poprosił, aby Radni będący strażakami, 
wyłączyli się z głosowania, a następnie poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie wysokości ekwiwalentu dla strażaków - 
ratowników ochotniczych straży pożarnych w Bieruniu 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

 

1. Barzycki Michał -  

2. Berger-Styga Beata ZA  

3. Przemysław Cecuga BRAK GŁOSU  

4. Czapiewski Dariusz ZA  

5. Gerycki Damian BRAK GŁOSU  

6. Goraus Jacek BRAK GŁOSU  

7. Jurecki Stanisław ZA  

8. Kantor Zdzisław ZA  

9. Mokry Jarosław ZA  

10. Niesyto Jolanta ZA  

11. Pytel Artur ZA  

12. Rosowski Sławomir ZA  

13. Świerkosz Piotr PRZECIW  

14. Wagstyl Aleksandra ZA  

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 

 

za –  10 głosów  przeciw – 1 głos  wstrzym. – 0 głosów  brak głosu – 3 głosy 

Uchwała nr XII/5/2025 została podjęta, przy 10 głosach za, 1 głosie przeciwnym 
 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych 
w placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Bieruń 

 
 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Oświaty Elżbieta Adamowska. 
Przewodnicząca Komisji Społecznej poinformowała, że opinia Komisji była pozytywna. 
 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę zmieniająca uchwałę w sprawie Regulaminu 
wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych, dla których organem 
prowadzącym jest Gmina Bieruń 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 
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11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XII/6/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za 
 

c) w sprawie zmiany uchwały dotyczącej wyznaczenia obszaru, granic  
i równoważnej liczby mieszkańców aglomeracji Bieruń II 

 
Projekt uchwały przedstawiła p.o. naczelnika Wydziału Gospodarki Komunalnej Marta Kozyra. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany uchwały dotyczącej wyznaczenia 
obszaru, granic i równoważnej liczby mieszkańców aglomeracji Bieruń II 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XII/7/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
Obrady opuścił radny Sławomir Rosowski. 
 

d) w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym 
Zasobem Gminy Bieruń na lata 2026-2030 

 
Projekt uchwały przedstawiła p.o. naczelnika Wydziału Gospodarki Komunalnej Marta Kozyra. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniego Programu 
Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Bieruń na lata 2026-2030 
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Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XII/8/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za. 
 

e) w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej Gminy Bieruń na 2026 rok „Udzielanie 

świadczeń zdrowotnych w zakresie rehabilitacji dzieci niepełnosprawnych z terenu 

Gminy Bieruń w warunkach domowych" 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik wydziału Promocji i Spraw Społecznych Magdalena Kutynia. 
Przewodnicząca Komisji Społecznej poinformowała, że opinia Komisji była pozytywna. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej 
Gminy Bieruń na 2026 rok „Udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie rehabilitacji dzieci 
niepełnosprawnych z terenu Gminy Bieruń w warunkach domowych" 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
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za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XII/9/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach 
 
 

f) w sprawie przyjęcia programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 
podmiotami uprawnionymi na 2026 rok 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Promocji i Spraw Społecznych Magdalena Kutynia. 
Przewodnicząca Komisji Społecznej poinformowała, że opinia Komisji była pozytywna. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przyjęcia programu współpracy 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami uprawnionymi na 2026 rok 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XII/10/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za. 
 

g)  w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu 
inwestycyjnego obszaru położonego przy ul. Warszawskiej i Pszennej w Bieruniu 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga 
Nowak. 
Do projektu uchwały uzupełniająco odniósł się Burmistrz Miasta. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
 
W dyskusji głos zabrali: radny Damian Gerycki, Przewodniczący Rady Miejskiej, radny Zdzisław Kantor  
Poruszone kwestie dotyczyły: szerokości projektowanej drogi, zmniejszenia powierzchni biologicznie 
czynnej, prawidłowego odwodnienia terenu, ilości zbiorników na wody opadowe, powierzchni 
inwestycji, materiału nawierzchni, możliwości dochodzenia przez inwestora zwrotu kosztów, braku 
możliwości przewidzenia przez inwestora wszystkich możliwych przeszkód związanych z inwestycją 
Do poruszonych kwestii odnieśli się: Burmistrz Miasta, naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej 
i Nieruchomości Jadwiga Nowak, radny Piotr Świerkosz 
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Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie  
do sporządzenia zintegrowanego planu inwestycyjnego obszaru położonego przy ul. Warszawskiej  
i Pszennej w Bieruniu 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian PRZECIW 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur WSTRZYM. SIĘ 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  11 głosów  przeciw – 1 głos  wstrzym. – 1 głos  

Uchwała nr XII/11/2025 została przyjęta, przy 11 głosach za, 1 głosie przeciwnym, 1 głosie 
wstrzymującym się  
 

h) w sprawie zintegrowanego planu inwestycyjnego obszaru położonego przy  ul. Jagiełły 
Władysława w Bieruniu 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga 
Nowak. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zintegrowanego planu inwestycyjnego 
obszaru położonego przy  ul. Jagiełły Władysława w Bieruniu 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian PRZECIW 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur WSTRZYM. SIĘ 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 
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14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  11 głosów  przeciw – 1 głos  wstrzym. – 1 głos  

Uchwała nr XII/12/2025 została przyjęta, przy 11 głosach za, 1 głosie przeciwnym, 1 głosie 
wstrzymującym się  
 

i) w sprawie ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
 
W dyskusji głos zabrali: radny Piotr Świerkosz, Przewodniczący Rady Miejskiej 
Poruszone kwestie dotyczyły: propozycji zaproszenia w roku 2026 na posiedzenie Komisji lub Sesji Rady 
zarządu spółki Master, poziomu dochodów spółki Master, planów inwestycyjnych spółki w przyszłych 
latach, podnoszenia opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi, propozycji uszczelnienia 
systemu, modelu rozliczania zagospodarowani odpadów na podstawie zużycia wody, zmiany tematu 
w planie pracy Komisji 
Do poruszonych kwestii odniósł się: Burmistrz Miasta 
Skarbnik Miasta Dorota Goj poinformowała, że zaproponowana stawka za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi nie pokrywa kosztów funkcjonowania systemu, w związku z czym w grudniu zostanie 
zaproponowany projekt uchwały o dopłacie do systemu. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur PRZECIW 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  12 głosów  przeciw – 1 głos  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XII/13/2025  została przyjęta, przy 12 głosach za, 1 głosie przeciwnym 
 

j) w sprawie zwolnienia w części opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi 
posiadających kompostownik przydomowy 
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Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zwolnienia w części opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami 
mieszkalnymi jednorodzinnymi posiadających kompostownik przydomowy 
 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XII/14/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 

k) w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi za rok od domku letniskowego na nieruchomości albo od innej 
nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
Radny Piotr Świerkosz zapytał jaka jest ilość nieruchomości. 
Odpowiedzi udzieliła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami Agnieszka 
Sklorz. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty  
za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok od domku letniskowego na nieruchomości albo 
od innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe 
 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 
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2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XII/15/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 

l) w sprawie ustalenia stawki opłaty za pojemnik lub worek o określonej pojemności 
 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie ustalenia stawki opłaty za pojemnik lub 
worek o określonej pojemności 
 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XII/16/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 
 

m) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata 2025-2029, 
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n) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok 
 
Projekty uchwał przedstawiła Skarbnik Miata Dorota Goj. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna  
w stosunku do obu projektów uchwał.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał oba projekty uchwał pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
miasta Bierunia na lata 2025-2029 wraz z autopoprawką 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XII/17/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok 
wraz z autopoprawką 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  
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Uchwała nr XII/18/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 

o) w sprawie przekazania petycji według właściwości 
 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej. 
Do projektu uchwały odniósł się Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Damian Gerycki. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał oba projekty uchwał pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przekazania petycji według właściwości 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur WSTRZYM. SIĘ 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr WSTRZYM. SIĘ 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  11 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 2 głosy  

Uchwała nr XII/19/2025 została przyjęta, przy 11 głosach za, 2 wstrzymujących się 
 
 
Ad 9 
Radny Stanisław Jurecki poprosił o załatanie dziur w drodze w rejonie banku PKO przy ul. Granitowej. 
Burmistrz Miasta poinformował o odbytym spotkaniu z zarządcami nieruchomości, które dotyczyło 
konieczności budowy nowych wiat śmietnikowych.  
Burmistrz Miasta poinformował również o odbytym spotkaniu z firmą PRIMOST POŁUDNIE, które 
dotyczyło budowy tunelu pod ul. Wawelską, konieczności lepszego oznakowania, planowanego ruchu 
wahadłowego.  
Burmistrz Miasta poinformował o opóźnieniu w otwarciu odcinka obwodnicy od ronda przy  
ul. Kasztanowej do ul. Turystycznej, o uruchomionej „Akcji Zima” w gminie oraz informacji na stronie 
internetowej Urzędu gdzie można zgłaszać pojawiające się problemy oraz o wydaniu listopadowej 
Rodni. 
 
Ad 10 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie protokół nr XI/2025 z Sesji Rady Miejskiej z dnia 
30.10.2025 r. 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał - 

2. Berger-Styga Beata ZA 
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3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

za – 13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 
Ad 11 
Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął XII Sesję Rady Miejskiej w Bieruniu. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
Na tym protokół zakończono. 
Protokołowała:  
Weronika Kulczyk 
 

 Przewodniczący Rady Miejskiej 
    
   Jarosław Mokry 


